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ЗСУ уточнили про наслідки
ударів у Туапсе і Ярославлі
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У Силах оборони заявили, що протидія агресії триває

2 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Ілюстративне фото: вибух (facebok.com oleg.banderas)

Сили оборони України повідомили про уточнені результати
ураження нафтопереробних об'єктів на території Росії, зокрема
в Ярославлі та Туапсе.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Генерального штабу ЗСУ.

Читайте також: Мінус пункти управління дронами і "Торнадо-
С": Сили оборони вдарили по тилах окупантів

Наслідки удару по Ярославлю

За оновленою інформацією, внаслідок ураження 26 квітня 2026
року нафтопереробного заводу в Ярославлі підтверджено
пошкодження установки вакуумної перегонки нафти.

Цей об'єкт відіграє важливу роль у технологічному процесі
переробки сировини.

Ситуація на НПЗ у Туапсе

Також уточнено наслідки удару в районі Туапсинського
нафтопереробного заводу в Краснодарському краї.

Після атаки 20 квітня 2026 року підтверджено знищення 24
резервуарів, ще чотири зазнали пошкоджень.

Подальші дії

У Силах оборони наголосили, що робота з протидії агресії
триває.

Українські військові й надалі вживатимуть заходів,
спрямованих на припинення збройної агресії Росії проти
України.

Атаки на Туапсе: контекст

Після атаки безпілотників 16 квітня Туапсинський
нафтопереробний завод, орієнтований переважно на експорт,
практично повністю зупинив свою роботу.

Велика пожежа на нафтопереробному заводі в Туапсе
супроводжувалася утворенням щільного димового шлейфу, що
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поширився на сотні кілометрів і, за даними спостережень,
сягнув території Ставрополя.

Після ударів дронів робота порту Туапсе  помітно сповільнилася:
активність знизилася приблизно вдвічі порівняно із середніми
значеннями.

Нагадуємо, що на південному напрямку спостерігається
посилення інтенсивності російських атак, водночас українські
сили продовжують утримувати ситуацію під контролем і на
окремих ділянках повертають втрачені позиції.

Зазначимо, що вранці 27 квітня в районі Запорізької атомної
електростанції стався удар безпілотника по транспортній
майстерні поруч із майданчиком об'єкту, внаслідок чого загинув
водій.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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